
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

これはわり算ですね。 

 （わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ある数 ÷ ６ ＝ ７ 

答えとわる数をかければ，わられる数がわ

かります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ７ × ６ ＝ 42

［かいせつ］ 

　　３×８＝24 

24

１

　　７×６＝42 

42

２

２

　　21÷７＝３ 

３こ 

３
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答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

これはわり算ですね。 

 （わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ある数 ÷ ８ ＝ ４ 

　答えとわる数をかければ，わられる数がわ

かります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ４ × ８ ＝ 32

これはかけ算ですね。 

　（かけられる数）  （かける数）  （答え） 

 ある数 × ４ ＝ 36 

　答えをかける数でわれば，かけられる数が

わかります。 

 （答え）  （かける数）  （かけられる数） 

 36 ÷ ４ ＝ ９

［かいせつ］ 

　　36÷４＝９ 

９ 

１

１

３

　　63÷９＝７ 

７ 

２

　　４×８＝32 

32こ 

３
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答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

これはわり算ですね。 

 （わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ある数 ÷ ４ ＝ ７ 

　答えとわる数をかければ，わられる数がわ

かります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ７ × ４ ＝ 28

［かいせつ］ 

　　９×５＝45 

45

１

　　７×４＝28 

28

２

２

　　48÷６＝８ 

８人 

３

答
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答
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答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　42÷６＝７ 

７ 

１

１

３

　　64÷８＝８ 

８ 

２

　　３×８＝24 

24こ 

３

これはわり算ですね。 

　（わられる数）  （わる数）  （答え） 

 ある数 ÷ ８ ＝ ３ 

　答えとわる数をかければ，わられる数がわ

かります。 

 （答え）  （わる数）  （わられる数） 

 ３ × ８ ＝ 24

これはかけ算ですね。 

　（かけられる数）  （かける数）  （答え） 

 ある数 × ６ ＝ 42 

　答えをかける数でわれば，かけられる数が

わかります。 

 （答え）  （かける数）  （かけられる数） 

 42 ÷ ６ ＝ ７

［かいせつ］ 
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答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　24÷６＝４ 

４ 

１

１

２

　　16÷２＝８ 

８ 

２

　　54÷６＝９ 

９人 

３

（わられる数）  （わる数）  （答え） 

 24 ÷ ある数 ＝ ６ 

　わられる数を答えでわれば，わる数がわか

ります。 

（わられる数）  （答え）  （答え） 

 24 ÷ ６ ＝ ４ 

　 

［かいせつ］ 

（かけられる数）  （かける数）  （答え） 

 ２ × ある数 ＝ 16 

　答えをかけられる数でわれば，かける数が

わかります。 

 （答え）  （かけられる数）  （かける数） 

 16 ÷ ２ ＝ ８
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　32÷８＝４ 

４ 

１

　　30÷５＝６ 

６ 

２

　　21÷７＝３ 

３こ 

３

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　６×４＝24 

24こ 

１

１

２

① 

　　24÷３＝８ 

８こ 
② 

６こ 

２

女の子が持ってきたみかんは，３人が

４こずつで，　４×３＝12　になり，12

こです。男の子が持ってきたみかんは，

２人が９こずつで，　９×２＝18　になり，

18こです。 

みかんは全部で　12＋18＝30になり，

30こです。また人数は，３＋２＝５　で

５人です。 

30このみかんを５人で分けると， 

30÷５＝６になり，１人分のみかんは６

こになります。 

４人で分けて，１人分のりんごが６こ

なので，　６×４＝24　となり，りんご

は全部で24こです。 

これを３人で分けるので， 

24÷３＝８　になり，１人分は３こです。 

［かいせつ］ 

ぜん ぶ 

も 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　７×６＝42 

42こ 

１

１

２

① 

　　72÷９＝８ 

８こ 
② 

９本 

２
女の子が持ってきたチューリップは，

５人が３本ずつで，　３×５＝15　になり，

15本です。男の子が持ってきたチューリッ

プは，４人が９本ずつで，　９×４＝36

になり，36本です。 

チューリップは全部で，15 ＋ 36 ＝

51　になり，51本です。 

これに30本たすと，　51＋30＝81

本になります。 

また人数は，５＋４＝９　で９人です。

81本のチューリップを９人で分けると，

81÷９＝９　になり，１人分のチューリッ

プは９本になります。 

①　６人で分けて，１人分のたまごが７

こなので，　７×６＝42　になり，た

まごは全部で42こです。 

②　42こに30こたすので，　42＋30

＝72　で72こになります。これを９

人で分けるので，　72÷９＝８　になり，

１人分は８こです。 

［かいせつ］ 

ぜん ぶ 

も 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／かけ算かな・わり算かな①

　　４×９＝36 

36こ 

１

１

２

① 

　　36÷６＝６ 

６こ 
② 

４本 

２
女の子が持ってきたボールペンは，５

人が１本ずつで，　１×５＝５　になり，

５本です。男の子が持ってきたボールペ

ンは，３人が９本ずつで，　９×３＝27

になり，27本です。 

ボールペンは全部で，　15＋27＝32

になり，　32本です。 

また人数は，５＋３＝８　で８人です。

32本のボールペンを８人で分けると，　

32÷８＝４　になり，１人分のボールペ

ンは４本になります。 

①　９人で分けて，１人分の消しゴムが

４こなので，　４×９＝ 36　となり，

消しゴムは全部で36こです。 

②　36こを６人で分けるので，　36÷６

＝６　になり，１人分は６こです。 

［かいせつ］ 
け 

ぜん ぶ 

も 

答
え 

式 

答
え 

式 




